



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Helena RÖGNEROVÁ
náměstkyně pro ekonomiku a zdravotní pojištění

Praha 30. března 2021

Č. j.: MZDR 11596/2021-5/EF1



MZDRX01FAEB7

Stanovisko Ministerstva zdravotnictví k projektovému záměru

Číslo a název výzvy, operační program: 98. výzva – Rozvoj, modernizace a posílení odolnosti páteřní sítě poskytovatelů zdravotní péče s ohledem na potenciální hrozby, Integrovaný regionální operační program

Předkladatel návrhu: Fakultní nemocnice Olomouc

Název projektového záměru: Rozvoj diagnostických pracovišť

V souladu s příkazem ministra č. 12/2017 Postup pro předkládání, realizaci a administraci projektů přímo řízených organizací Ministerstva zdravotnictví a organizačních složek státu v přímé působnosti Ministerstva zdravotnictví financovaných z prostředků dotačních programů Evropských strukturálních a investičních fondů, finančních mechanismů a komunitárních programů Evropské unie a s Metodickým pokynem pro předkládání projektových záměrů v rámci investičního nástroje REACT-EU, Ministerstvo zdravotnictví vydává **SOUHLAS s předložením výše uvedeného projektového záměru rozpracovaného do podoby žádosti o podporu do příslušné výzvy operačního programu.**

V souvislosti s vydáním souhlasného stanoviska je třeba upozornit na následující skutečnosti:

1. Financování případných nezpůsobilých výdajů vzniklých při realizaci projektu je Vaše organizace povinna zajistit z vlastních zdrojů.





2. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději do 31. prosince 2023, včetně uhrazení veškerých způsobilých výdajů.
3. S ohledem na strategickou povahu projektového záměru a na všechna existující rizika spojená s financováním z nástroje REACT-EU bude realizace projektu podléhat zpřísněnému monitoringu stavu plnění dle pravidel stanovených pro příjemce ze strany Ministerstva zdravotnictví.
4. **Jakékoli nedodržení podmínek (např. naplnění účelu projektu ve stanoveném termínu), v případě získání dotační podpory, jde k tíži příjemce.**

S pozdravem

Vážený pan
prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
ředitel
Fakultní nemocnice Olomouc
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc

Doložka autorizované konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Sděluji, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem 137184806-247292-210401130825, skládající se z 2 listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Zajišťovací prvek:

bez zajišťovacího prvku

Subjekt, který autorizovanou konverzi dokumentu provedl:

Ministerstvo zdravotnictví

Datum vyhotovení doložky:

1.4.2021

Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:

Olga Čmejlová



137184806-247292-210401130825

Poznámka:

Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.